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Θέμα Α

Σε τρίγωνο ΑΒΓ η β = 5, γ = 3 και η 
[image: image2.bmp]= 60ο. Να υπολογιστούν :
α. Το μήκος της πλευράς α.                                                         
β. Το μήκος της μα όπως και το μήκος της προβολής της μα πάνω στην α.                                                                 
Μονάδες: 25 + 25=50
Θέμα Β

Έστω τρίγωνο ΑΒΓ με διάμεσο ΑΜ και β2 + γ2 = 3α2. Αν ΜΚ(ΑΒ, να αποδείξετε ότι ΒΓ2 = ΑΓ2 + 3ΑΒ2 – 4 ΑΒ . ΑΚ.                                                         
 Μονάδες: 50
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